
 

 

Zápis ze setkání klubů, rozhodčích a Výboru oblasti Střední Čechy, které se konalo 

8.9.2025 v Brandýse nad Labem. 

 

Schůze: 

1) Přivítání zástupců klubů a rozhodčích 

2) Host setkání - Milena Moulisová a Tomáš Holešovský – představení možností pro 

kluby, návrh spolupráce pro oblast. Koordinátor za oblast bude Tomáš Masár 

3) Zprávy z výboru –  

FAMILY DAY – 23.11. 10,30 – U13 – Výběr - zápas proti oblasti Praha, pověření 

organizace – T.Masár, R.Březinová 

FOTO emoce – příprava výstavy, losování cen v rámci  Family day. Kluby byly 

vyzvány, aby dál zasílaly fotografie, naše oblast vytvoří stránku na fcb pro hlasování 

- Týden dopředu vstupenka 

- Jednotné oblečení vítáno 

 

RV U14  

- Výbor zaslal ke schválení jména trenérů – RV U14B – Filip Čeněk, David Machač, 

RVG – Pamela Effangová, Jan Ornst 

- první výběr otevřený, následně zúžení 

 

KEMPY  

- výzva pro kluby, aby pomohly pořádat kempy pro kategorie U11,12 

- koordinace T.Masár 

- Fakturace vždy v měsíci nebo podle daného termínu 

 

Nové stránky STC 

- Účastníci setkání byli seznámeni s podobou nových stránek  

- Na stránky je možno přispívat články o klubu, významné akci, prezentace na MČR 

apod. 

- Stránky budou spuštěny v nejbližší době na adrese stc.cz.basketball 

- Zatím nejsou plně funkční, bude jednáno s ČBF 

 

FINANCE PRO KLUBY 

- Dotace zůstávají podle minulých pravidel 

- Opět podporujeme činnost s nejmladšími kategoriemi, fa podle podkladů a s textem 

dle zápisu na adresu strc.predseda@cz.basketball 

- Podpora pořádání MČR a NF, podmíněna článkem a fotkou k němu 

- Podpora zahraniční konfrontace, podmíněna článkem k účastí a fotkou k němu 
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- Články budou zveřejněny na našich nových stránkách 

- Další finance budou použity na kempy U11,12 a na krajské výběryU13, U14 a U15, 

činnost OT a podporu činnosti rozhodčích 

 

ŠKOLNÍ LIGA 

Projekt podpory přípravek. Oddíly budou fakturovat hodinu tréninku u nejmenších 

(1.a2.třída) po měsíci od října, s fakturou dodají rozvrh hodin 

Za školní rok uspořádají 1 turnaj 3x3 v rámci přípravky(leden), jeden turnaj 3x3 

proti jiné přípravce. Z turnajů bude pořízena fotodokumentace. 

Do projektu se přihlásil Brandýs, Sadská, Slaný, Čelákovice, Nymburk, Benešov, 

Kladno, Pečky a Nehvizdy. Podrobnosti dostanou kluby v průběhu září. 

 

SPOLU A S RESPEKTEM 

- Naše oblast je nositelem myšlenky a spolupracovala na vytvoření videoklipu, 

uváděného v poločase ME 

- Apel na kluby, aby tuto myšlenku dodržovaly a komunikovaly s trenéry a hráči o 

respektu a chování na hřišti 

 

4) Host setkání - DSK – Dan Kurucz 

- Seznámil účastníky s týmem, pozval na zápasy, evropské poháry a další Family day 

v Brandýse nad Labem 25.1.2026 

 

5) Soutěže – STK 

- Kvalifikace – snaha vyhovět požadavku na průběh každý s každým, bohužel různý 

počet přihlášených družstev neumožňuje vyhlásit jednotný systém pro všechny 

kategorie  

- Oblast trvá na hlavním hledisku pro všechny akce, a tím je rozvoj basketbalu  

- Proto se zachovává alespoň jedno přípravné utkání, aby dostali možnost hrát i 

začínající hráči a hráčky 

- Upozornění na nutnost zapisování statistik 

- Je povoleno mít na soupisce starší hráče podle následujících pravidel: 

1.Klub nemá družstvo kategorie, kam by hráči patřili – v mladší kategorii může 

být zapsáno až 5 hráčů na soupisce, z toho 3 mohou být v zápise o utkání a jen jeden 

na hřišti 

2.Klub má družstvo, kam hráč věkem patří – v mladší kategorii mohou být 

zapsáni 3 starší hráči, kteří zároveň mohou hrát ve své kategorii 

V obou případech však hráči, zapsaní na soupiskách mladších nesmí nastoupit 

v žádné kvalifikaci o MČR 

- V den kvalifikace – 2 zápasy (kvalifikace, přípravná soutěž, 2 soupisky - 

kvalifikace, přípravná soutěž)  



 

- U kvalifikace se nemusí na papírový zápis, je třeba mít ale formulář při kolapsu 

tabletu 

- Chování fanoušků a trenérů – klub zodpovídá za svoje trenéry a pracuje s chováním 

fanoušků 

 

TABLET 

- Tablety jsou povoleny i v soutěžích dospělých 

- ČBF doporučuje používání tabletů ve všech kategoriích i soutěžích ČBF 

 

6) OSTATNÍ 

- Ročenka – Tomáš Masár – kluby vyzvány, aby přispěly do ročenky 

- Komise mládeže – je třeba jmenovat další zástupce klubů 

- Šmoulinka – vede M.Modr, pokud je klub přihlášený do oficiální soutěže, je třeba 

mít s sebou svůj kód zápasu nebo vlastní tablet s připojením na internet 

- Soutěž U10 – žádost klubů o jiný systém, domluveny turnaje 

- Pravidla U10 – sjednoceno s ČBF 

- Dotazy na Swisch – již je přístupné, kluby dostanou 1 bezplatný přístup 

 

7) ROZHODČÍ 

- J.Pazourek – pravidla 

- Video rozbor různých herních situací a jejich posouzení 

- Vysvětlení současných trendů v posuzování na hřišti 

 

8) DISKUZE 

 

 

Zapsala 

B.Žánová 

 

Další schůze Výboru bude 6.10.2025 v Brandýse nad Labem od 17,30hod. 


